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РЕФЕРАТ за избор асистент за научната област математика  на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област информатика на Факултетот за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент од наставно-научната област 
архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за  избор на  еден  помлад асистент/асистент  за  наставно-научното подрачје 
биологија, биохемија и физиологија  на Факултетот  за  медицински  науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  
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Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје клиничка медицина  
на  Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје фармација на Фа-
култет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на  наставник во наставно звање предавач за наставната област 
логопедија на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински 
науки во состав на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област кинезитерапија нa Факултетот 
за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област ортопедски болести нa Факултетот за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент  за наставно - научното подрачје 
фундаментални медицински науки  на Факултетот за медицински науки при 
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Факултетот за музичка уметност  при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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РЕФЕРАТ за избор на асистент  за Наставно-уметничко подрачје пијано на Факултетот за 
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РЕФЕРАТ за избор на лектор по германски јазик на Филолошкиот факултет  при 
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„Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за земјоделски 
науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА 
МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ  „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” – ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип, на својата 20. седница одржана на 16.12.2009 година, донесе Одлука 
(2502-118/103) за распишување на Конкурс за избор на помлад асистент/асистент 
на Факултетот за медицински науки за научната област биологија. На 17.2.2010 година 
Наставно-научниот совет донесе Одлука бр. 2502-35/10 за формирање на Рецензентска 
комисија за избор во наставно звање помлад асистент/асистент за наставното подрачје 
биологија во следниов состав:

1. д-р Ицко Ѓоргоски, вонреден професор по биологија и физиологија, вработен во 
Природно-математичкиот факултет во Скопје, претседател;

2. д-р Стеван Петрушев, професор по биологија, вработен на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, член;

3. м-р Невенка Величкова, предавач по биологија, вработена на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен на во вениците „Дневник“ и „Лајм“.
Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-

научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот, објавен на 4.2.2010 година, за избор на помлад асистент/асистент на 
Факултетот за медицински науки се пријавија 2 кандидати.

Биографски податоци
Кандидатот Мишко Милев е роден 19 јуни 1981 година во Штип, каде завршува 

основно и средно образование. Дипломира на Природно-математичкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје на Институтот за биологија – наставна 
насока, со среден успех 8,42.  Во 2008 г. се запишува на постдипломски (магистерски) 
студии на истиот Институт на Одделот за молекуларна биологија. Моментално е во 
завршна фаза на подготвување на магистерски труд.   

Од 2 јуни 2007 година е вработен во редовен работен однос на  Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип, како помлад асистент на Факултетот за медицински науки. Кандидатот 
има познавање од работа со компјутери и   активно ги познава англискиот и германскиот 
јазик

Наставна дејност
Кандидатот Мишко Милев стекнатите знаења и искуства успешно ги применува 

во воспитно-образовната дејност. Во периодот од учебната 2007/2008 година до денес 
работи како помлад асистент на предметите: Биологија со хумана генетика, Хистологија 
со ембриологија, Микробиологија со паразитологија, Екологија со хигиена, Здравствена 
екологија, Молекуларна генетика, Биологија за фармацевти, Молекуларна биологија, 
Биологија со хумана генетика и Цитологија.

 



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

32

Научни трудови
1. Величкова Н., Милев М. (2008): Биологија со хумана генетика – интерна  скрипта  за 

студентите на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – 
Штип. 

2. Величкова Н., Милев М. (2008): Практикум по биологија со хумана генетика - интерен 
практикум за студентите на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ – Штип.

3. Величкова Н., Милев М. (2008): Микробиологија со паразитологија -  интерна 
скрипта за студентите на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ – Штип.

4. Величкова Н., Бојаџиева Е., Милев М. (2008): Практикум по микробиологија и 
паразитологија - интерен практикум за студентите на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, 

5. Величкова Н., Милев М. (2008): „Екологија со хигиена“ - интерна скрипта за 
студентите на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – 
Штип,
 
Учество на научно стручни собири

1. Project YOUTH: “Training for the development of international cooperation on environ-
mental issues” 08.07 – 16.07 2007, Kastoria, Republic of Greece.

2. Environmental centre Arcturos: “Preservation of large carnivores in southern Europe” 
10.12 - 12.12 2007, Florina, Republic of Greece.

3. Roseta Stone програма за напредно изучување на англиски јазик 30.06.2008 – 
20.08.2008, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.  

4. IX семинар на Македонско лабораториско здружение со тема „Квалитет, контрола, 
информатика и заштита во медицинска лабораториска дијагностика“ 18 – 21 јуни 
2009, Охрид, Република Македонија.
    
Биографски податоци
Кандидатот Сашо Ивановски е роден на 9 март 1983 година во Штип. Основно 

и средно образование завршува во Штип, а на високо образование –  на Медицински 
универзитет „Св. Георги“ – Пловдив, Р. Бугарија, се запишува во учебната 2001/2002 
година и го завршува во академската 2008 година, со среден успех 7,46. Од 2009 година 
е запишан на постдипломски студии по јавно здравство на Медицинскиот факултет 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Кандидатот има работно искуство 
од една година и волонтерски стаж при Одделението за урологија – Клиничка болница 
во Штип: асистирање при интервенции во операциона сала и амбуланта; помош при 
пракса на средно – медицински персонал; следење на резултатите и постоперативна нега; 
менаџирање на DRG – системот и други административни обврски. 2005 EUROMONI-
TOR.ORG: истражување на пазарот за различни странски компании коишто сакаат свое 
претставништво во Бугарија; 2004 Трговска лига, Пловдив - Поддршка на клиенти во 
аптека.

ЗАКЛУЧОК  И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на доставената документација од страна на пријавените кандидати, 
Рецензентската комисија констатира дека кандидатот Сашо Ивановски не ги исполнува 
условите за избор во помлад асистент/асистент на Факултетот за медицински науки во 
научна област биологија. 

Врз  база на стручната, научна и наставна активност на помл. асс. Мишко Милев, Ко-
мисијата констатира дека кандидатот покажува постојан и прогресивен стручен и научен 
развој и истиот покажува постојан интерес во неколку сродни дисциплини од областа 
биологијата. 

Перманентниот интерес за научноистражувачка работа на кандидатот се потврдува 
со однапред наведените наставни материјали поднесени на увид на Комисијата. Негова-
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та научноистражувачката работа е континуирана и истата ја потврдува ориентацијата на 
кандидатот кон непосредната и пошироката  област и проблематика во која  кандидатот 
конкурира. Имајќи ја предвид целокупната научна, стручна и наставна активност на кан-
дидатот, како и профилот на кандидатот и неговото претходното искуство Рецензентската  
комисија оценува дека Мишко Милев ги исполнува предвидените законски и други ус-
лови и има чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицин-
ски науки, Мишко Милев да биде избран во  звањето  помлад  асистент во научната 
област биологија.  

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Ицко Ѓоргоски, претседател, с.р.
Проф.  д-р Стеван Петрушев, член, с.р.
Пред.  м-р Невенка Величкова, член, с.р.

                       

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на Мишко Милев, помлад асистент, според 
критериумите за избор на наставници и соработници на Универзитетот

 „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна (НО)
Интерна скрипта од предавања 1х4=4 3 4 12
Итерна скрипта од вежби 1x2=2 2 2 4

Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата 
семестра во изборниот период) 

18 х 
0,2 3,6х3

10,8

Воведување нов програмски јазик или програмска 
поддршка во наставата 1 2 2

Стручно-аплкативна дејност и организационо-развој-
на дејност (СА и ОР)
Член на факултетски орган, комисија 1 2 2

Вкупно 30,8


